

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. Egy es
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bajai Ujság

Szerkesztőség Baja,
Arpád-u. 12. szám.
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal Zichy Ródg
tér 8. Telefon: 45.
Bácsalmás, Közmi-
ves-utca 31. szám.
Telefonszám: 16

T. Magyar Nemzeti Múzeum
Széchenyi Könyvtára
Budapest, VIII. Múzeum-krt. 14.

XIX. évfolyam 101. szám

BAJAI UJSÁG
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1937. május 6., csütörtök

Áldozócsütörtökre

A római katolikus Anyaszentégyház diszes ünnepén, Áldozócsütörtökön, a szeretet és béke világmegváltója eltávozásának évfordulóját ünnepli meg a földkerekség. Az Üdvözítő, akit sokáig vártak, születését szerényen ünnepezték, életét vele végig szenvedték, halálát megsiratták, feltámadását végigcsodálták, az Üdvözítő negyven napig még végigmeditálta földi életének eredményeit és ahol halálfelelmeket állt ki negyvenhárom nappal azelőtt: az Olajfák hegyéről tanítványai szemelattára eltűnt, mint egy tűnemény. Vagy, akár mint egy álom, vagy bárányfelhő legendája, ha nem hagyta volna hátra tanítását, szellemét, hitét, minden vérző sebhelyét, ha nem cáfolta volna meg a szemet-szemért és fogat fogért elvét. De mert a Messiás ma is itt van előbbben, hitesebben, sziklaszilárdabban és biztosabban, mint valaha, Áldozócsütörtökön újra fölcsendül a szivekben a Veni Sancte Spiritus önfelédvárakozása. És a négy világtáj minden zugában Áldozócsütörtökön megjelennek Krisztus dédelgetett kisedkedvencei, fehér ruhában ünnepelei az ártatlanságot és megáldozni a koldus jelen csenevész és bűnös palántáján. És harangok zugják és ornátusok zengik, hogy kell a Messiás.

Mert bennünk hiába minden új esztendőben új bűnök csiráznak, új gonoszságok plántái zöldelnek, új hiúságok nagyotakarásai ágaskodnak. Az áldozás nagy ünnepe pedig határsorompó. Ez az ünnep hozza igazán és valóságosan a megtisztulás nagy ajándékát. Az értelmetlennek látszó élet értelmét, kincsét és tartalmát. Jött, hogy rozsdák pernyéjén és erkölcsi bélpoklokban és gonoszság pestisjárványán építse fel az építő jószág építőmunkára berendezett palotáját. Hogy ne legyenek keserű vonások a szájak szélén és kivégzett dalok a szivekben,

És a négy világtáj minden zugából megjelennek Krisztus apró dédelgetett kedvencei, ünnepegni a tisztaságot és megáldozni a csenevész és bűnös jelen talaján. Eljönnek, hogy az Áldozócsütörtök lélekkel élő szinpom-

pája, erő legyen és győzelem, hogy szívárvány és mégis valóság legyen. Az Áldozócsütörtök pedig legelsőrangúságában is jószágelötörés a beteg napok bizonytalanságában az Eucharisztia legteljesebb győzelme felé.

Mesterházy Ambrus

Göring titokban tárgyalt Pál herceggel és Sztójadinovics miniszterelnökkel

Jugoszláviának vasárnap nagy külpolitikai eseménye volt. Csak most vált közismertté, hogy Göring vezérezredes, porosz miniszterelnök Olaszországból jövet, jugoszláv területen át utazott vissza Németországba és több mint huszonnégy órát töltött teljes inkognitóban Pál régensherceg Bled környéki kastélyában. Göring szombat este érkezett Bledbe és az egész vasárnapot együtt töltötte Pál herceggel. Ugyanakkor a Bled-környéki kastélyban tartózkodott Sztójadinovics miniszterelnök is és a három államférfi között rendkívül fontos politikai tárgyalások folytak.

Beavatott belgrádi politikai kö-

rök értesülése szerint Göring miniszterelnök részletesen tájékoztatta a jugoszláv államférfiakat olaszországi tárgyalásairól és különféle javaslatokat tett arra vonatkozólag, hogyan lehetne szoros együttműködést biztosítani egyrészt Jugoszlávia és Németország, másrészt pedig Jugoszlávia és Olaszország között. Göring igyekezett eloszlatni azokat a félreértéseket is, amelyeket gróf Ciano olasz külügyminiszter legutóbbi albániai látogatása jugoszláv kormánykörökben okozott és amelyek miatt Sztójadinovics miniszterelnök május elejére tervezett római látogatását is elhalasztották.

Az ablakon keresztül rálőtt fiatal szerelmesére a kiutasított udvarló

Tegnap este negyed 10 óra tájban egy súlyosan megsebesült 15 éves leányt vittek be a mentők a kórházba. A fiatal leány Nyirati Teréz, Burkus Ferenc 21 éves bajai péksegéd elutasított szerelmének lett súlyosan sérült áldozata. Burkus Ferenc le akarta löni a leányt, de különös véletlen folytán a merénylet nem végződött halállal.

A gyilkosság kísérlete este 9 óra előtt történt.

Szürkületkor Burkus Ferenc beosont Nyiratiék házába és az orgonabokor mögött rejtőzött el. Itt várta meg míg a ház elcsendesedik és mindenki nyugovóra tér.

Nyirati Teréz a szobában ült

egymagában és kézimunkázott. Burkus alkalmassnak látta a pillanatot, hogy tervét végrehajtsa és az orgonabokor mögől előbújt és az ablak közelébe lopózott.

A csukott ablakon keresztül vette célba a leányt és rálőtt.

A lövés Nyirati Teréz jobb vállán hatolt be és a lapockája csontját törte össze.

A szerencsétlen leány velőtrázó sikoltással esett össze.

A lövésre és a segélykiáltásra az egész ház összecsozdult és a merénylő üldözésére indult.

Burkus a lövés után azonnal átmászott az időközben bezárt kapun és futásnak eredt.

Az üldözők már-már nyomában voltak s ekkor Burkus még egy lövést adott le.

Igy sikerült megmenekülnie az egész éjszakát a Posványosban elrejtőzve töltötte. Burkust az őrszemes rendőr fogta el hajnalban a Posványosi-úton.

A merénylőt a rendőrségre szállították, ahol kihallgatták. Burkus eladta, hogy végezni akart a leánnyal, azután önmagával is.

mert

a leány szülei megtiltották neki, hogy a leánynak udvaroljon.

Emiatt annyira elkeseredett, hogy a szekszárdi vásáron pisztolyt szerzett és ezzel akarta végre hajtani végzetes tervét.

Később azonban kiderült, hogy Burkus a 9/9 es flobert pisztolyt egy bajai asztalosmestertől kérte kölcsön néhány napra.

Beismerő vallomása után a rendőrség Burkust őrizetbevette és még a délelőtti folyamán átadták az ügyészségnek.

Nyirati Teréz hozzátartozói a szerencsétlenségről azonnal értesítették a mentőket, akik a szerencsétlen leányt a kórházba szállították. Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy

a lövés nemesebb szerveket nem érintett

és ennek köszönhető, hogy a sérülés előreíthatólag három héten belül begyógyul.

A hívek nagy serege indul Bajáról a máriagyüdi bucsujáráhelyre

Az összes plebániákon egyre nagyobb lesz azok névsora, akik május 23-án Máriagyüdre induló zarándokutra jelentkeznek. A bucsujárók seregét Bajáról dr. Genezli Kálmán apátplebános vezeti a máriagyüdi kegyhelyre, amely országos adakozásból Magyarország egyik legvonzóbb és legezebb zarándokhelye lesz. A máriagyüdi templom, a hozzá tartozó épületek környéke, bár az ujjáépítés munkálatai még nem fejeződtek be, már egész más képet mutat, mint két évvel ezelőtt volt. Részben talán ez is egyik oka annak, hogy a hívek napról napra csoportosan jelentkeznek erre az olcsó és tanulságos zarándokutra. A bucsujárók

Kalap, ing, nyakkendő, keztyű, harisnya,
tricotó, fehérnemű, esőkabát, ernyő, retikül, bőrönd
nagy választékban

Reinhardt Divatcsarnokban

B A J A. — Telefon : 188.

seregét külön vonat viszi. Mária-gyűdre s ennek menetdíja oda-vissza 3 pengő 50 fillér. A különvonat május 23-án délután 2 óra tájban indul Bajoról s más nap este érkezik meg. Vissza jövet a zarándokok néhány óráig Pécselt is időznek s ott megtekintik a nagymultu város nevezetességeit. Jelentkezni május 14-ig lehet a belvárosi plébánián, a ferenczrendiekénél vagy bármely plébániabivatalban.

Lassan javul az idő!

Hankó Márton tanár prognózisa május első felére

Pécs, máj. 4. — A hetek óta tartó nedves, esős időjárás után — Hankó Márton tanár prognózisa szerint — rövidesen javulás várható. Az európai nevű asztrometeorológus időjósolása a következő:

— Magyarországon május első felében változó, változóan felhős és nedves s főleg éjjel legtöbbször hűvös idő várható. A hőmérséklet különösen a hónap első hetében élénk, sőt viharos jellegű szelek miatt is csak ritkán emelkedik fel a 14—16 fok fölé. Május második hetében, főleg 10-től fogva a napi hőmérséklet emelkedő irányzatot vesz és helyenként a 20—22 fokot is túlhaladhatja. A csúcserőtekek valószínűleg május 11-re és 15-re fognak esni.

— Az éjjeli hőmérséklet, különösen a hajnali órákban, általában a 4—10 fok között ingadozik, de különösen május 9—15 között, a zérust is megközelíti vagy túllépi és sok helyen talajmenti fagyokat okoz. Ugyanezen napokon, főleg 9-én, 13-án és 15-én jelentékenyebb jégesőkre is fennállanak csillag-konstellációk.

— Napról-napra, főleg az esti, reggeli órákban gyakoriak maradnak a néha erősebb szelektől is kísért felhősödések, záporok leggyakrabban az időszak első felében.

Hankó szerint az április 30-ra jelzett erősebb hőhullám elmáradásából arra kell következtetni, hogy annak teljes kialakulását — mint az április 18-ra jelzettét is — erős lehűlést okozó olyan csillaghalmas akadályozhatta meg, mely még sem a katalógusokban, sem a csillagterképeken nincs felvéve.

Hetvenegy bányászt elítélt, százhuszat fölmentett a pécsi törvényszék

A vasasi bányászstrájk büntetőügyében hétfőn fejezték be a tanúk kihallgatását. A tíz nap óta tartó tárgyalás után hétfőn mondtotta el vádbeszédét dr. Hrabéczy Jenő ügyész. A vádbeszéd szerint a munkásság a vád tárgyává tett cselekménnyel kettős érdekeket sértett: a személyes szabadságot támadta és erőszakkal vétett a magánosok ellen.

A védők feltárták a munkásság helyzetét és sérelmeit s a bányatulajdonos társaság viselkedésében keresik a történetek okát.

Az ítéletet kedden délután 4 órakor hirdette ki Szűts tanácselnök. A 191 vádlott közül 71 vádlottat 8 naptól 3 hónapig terjedő fogházra ítélte a törvényszék, 71-et pedig fölmentett. A tanácselnök megállapította, hogy az erőszakos megmozdulás nem rosszindulatból történt. Egy vājár havi keresete itt az ország legveszedelmesebb kőszénbányájában alig 80—90 pengő s ez a sok gyermekes családoknak alig elég a megélhetésre.

Az ország minden városában és falujában Szent István-utca vagy tér elnevezést kér a bácsalmási espereskerület

Április 29-én délelőtt tartotta évi tanácskozását a bácsalmási espereskerület tanitósága, amelyen több mint ötvenen jelentek meg. Dr. Schopper Antal ker. esperes mélytartalmu elnöki megnyitót mondott a májusban meginduló Eucharisztikus-év jelentőségéről. Beszélt annak mélytartalmáról és kifejtette az Oltárszentség különféle hatását.

Dr. Ortai József kir. tanfelügyelő a művészeti tárgyak nevelő értékéről tartott rendkívül hatásos gyakorlati értékű előadást. A tudomány egyedül rossz vezetőnek bizonyult és ma nevelve kell oktatni. Leghatásosabb nevelési eszköz a vallás. A szép és jó ikertestvérek. A jót az erkölcsi, a szépet az esztetikai nevelés nyújtja. Majd szólt a rajz és kézimunka tanításának fontosságáról.

A falu népének a Szent István-év előkészítéséről Nádasi Erzsébet tartott rendkívül érdekes előadást. A gyűlés résztvevői egyhanguan fogadták el a nagyfontosságú határozatokat és kérik, hogy első szent királyunk emlékének országos méltó megünneplése érdekében minden város és község (ahol eddig nincs) nevez-

zen el egy főbb utcát, vagy teret Szent Istvánról.

Vág István kerületi iskolalátogató a falumentés gyakorlati eszközéről értekezett. A falusi tanitóság gondoljon arra, hogy 65 százalékos többségével neki kell a várost megnemesíteni. Kitér a mai lelkiválság okaira és a város és falu egymásra hatására. Kivánja a falu vezetőségének összefogását és a komáromi példa után a falusi mezőgazdasági munkásság intézményes védelmét első-sorban családi pótlék rendszeresítésével.

A magyar tanító teendői a kommunizmussal szemben címen vitte meg Egres Lipót vármegyei népművelési titkár adott elő. A belvizmus történelmi kifejlődését ismertette, majd rátért a tanitóság fegyvereinek részletezésére. Elsősorban az eleven példa ereje, a felvilágosítás, őrtállás és legfőképpen a segítséssel a megelőzés munkája a legfontosabb.

Az érsekhatósági tanügyi rendeletek ismertetése után a Szent Imre-év keskenyfilmbemutatója volt a műsor élvezetes befejező száma. Majd a megjelent papság és tanitóság közös ebéden vett részt a Rákóczi vendéglőben.

Sz. D. B.

Pünkösdkor szenteli föl a pécsi pálos-templomot a főpásztor

Évszázadok múltán pünkösdi hétfőjén nyílik meg először a pálos-rend Pécsen épült temploma. A templomot pünkösdi hétfőjén, május 17-én szenteli föl Zichy Gyula gróf kalocsai érsek. A pálosok új templomának építő munkáját csak újabb áldozatkész-séggel tudják befejezni, de a templomot azért mégis átadják rendeltetésének.

Vasárnap szentelik föl a jánoshalmi templom új harangját

Jelentették, hogy Jánoshalma község két új kisharangot szerzett be temploma számára a hívők áldozatkészségéből. A harangok pénteken a déli vonattal érkeznek meg Jánoshalmára s 600 gyermek vontatja be zeneszó mellett a vasutállomásról. A harangszentelés ünnepe vasárnap délelőtt, lesz. Horváth Győző püspök vasárnap reggel érkezik Kalocsáról autón a községbe, majd 9 órakor szentmisét mutat be, amely után fölszenteli az új harangokat.

— Pályadíjat nyert Szabó D. Béla bácsalmási tanító. Az Országos Cserkészszövetség pályadíjakat tűzött ki cserkészintézetek részére a nemzetvédelem elméleti és gyakorlati megvalósítására vonatkozólag. A február 1-én hirdett versenyben most május 1-én döntött a bírálóbizottság és a 44 beérkezett pályamunka közül az első díjat Szabó D. Béla bácsalmási tanítónak ítélte.

Prima minőségű kerékpárok tenniszütők

Hurozások, sportcikkék szakszerűen, olcsón

Horváth Vilmosnál

HIREK

Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti ma délelőtt 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

Keleti szél. Néhány helyen záporos és zivatar (löképpen a délutáni órákban). A hőmérséklet nem változik.

— **Áthelyezés.** A kelebíai vámhivatal vezetőjét, Mitsányi Ferenc vámszéki felügyelőt a pénzügyminiszter Budapestre helyezte. A kelebíai hivatal új főnöke Névely Pál vámszéki főtitest lett.

— **A bácsalmási kereskedők a vasárnapi munkaszünetet kérik.** A bácsalmási Kereskedők Egyesülete a bajai kereskedők példájára mozgalmat indított az üzletek vasárnapi zárva tartása érdekében. A szavazás során 111 kereskedő közül 92 a teljes munkaszünet mellett szavazott. Ennek alapján a fősztolgabírószág el is fogja rendelni a vasárnapi általános munkaszünetet.

— **Irányító táblákkal szerelték föl a vásártér.** A város nemrégiben rendezte a vásártér környékét a járlatkezelő ház és a korlatok építésével megfelelőbbé tette a vásártér. Most külön-külön táblával jelölték meg az állatvásártér kapuit ahol az eladók behajthatják különféle jószágait.

— **Halas határában már pusztít a cserebogár.** Az idén korábban jelentkezett Halas határában a növényzet egyik legnagyobb pusztítója a cserebogár. A kártékony bogarak rajzása sokkal nagyobb, mint más években. A gazdák erősen irtják a bogarakat, de tölkészültségük nem elég a jelentkező veszedelem elhárítására.

— **A műszeres léggömböket be kell szolgáltatni.** A Meteorológiai Intézet a légkör magas rétegeinek felkutatására műszerrel felszerelt léggömböket boesát fel. Aki ily léggömböt talál, a rajta levő használati utasítás szerint járjon el s ez esetben jutalmat kap. A léggömböket a rendőrségnek kell beszoigálatni. A megtalált műszerek visszatarása, vagy megrongálása büntetendő eselekményt képez.

— **Összeesett munkaközben.** Tegnap délután a Bajai Postógyárban munkaközben összeesett Levang Julia 28 éves szövő munkás. A mentők első segély után lakására szállították.

— **Házlasszonyok!** Nem korül pénzbe, mégis a legjobb tesztia recepteket megkapja, ha még ma kéri a dr. Oetker-féle világhírű Fényképes Receptkönyvet, melyet bárkinek ingyen megküld a gyár: Dr. Oetker A. Budapest, VIII. Conti utca 25.

— **Idősebb embereknek** akiknek széklete rendellenes és fájdalmas, sokszor már napi három—négy evőkanálnyi természetes **Ferenc József** keserűviz is meghozza a normális bélkiürülést és a kielégítő anyagcserét és így jelentős megkönnyebbülést biztosít. Az orvosok ajánlják.

— **A bácsalmási Stefánia Szövetség** tejkonyhája javára rendezett teasteély minden várakozást felülmúlóan sikerült. Az egész község színe java zsufolásig megtöltötte a Rákóczi Szálló termeit. A kitűnő tea, szendvics és figyelmes gondoskodás a legjobb hangulatot teremtett. A mintegy 400 pengő tiszta jövedelem bizonyítja a fényes eredményt és dr. Klingler orvos fáradhatatlan buzgalmát.

— **Tiltakozás a papírgyárak üzleti számítása ellen.** A budapesti sokszorosítók ipartestülete előjárásági ülésén foglalkozott a papírdragulás ügyével. A főlshóla lók megállapították, hogy január óta 30—50 százalékkal emelkedett a papír ára részben a cellulosehiány, nagyobb részben a papírgyárak önző üzletpolitikája következtében. A nyomdaipar kívánása az, hogy az árvizsgáló bizottság, illetve az iparügyi miniszter a gyárak üzleti számítását szorítsa bizonyos korlátok közé.

— **Ha influenzája van,** gondoskodjék arról is, hogy gyomra és belei a jó hatású természetes **Ferenc József** keserűviz használata által gyakran és alaposan kitzisztíttassanak. Az orvosok ajánlják.

— **Griger Miklós „Népkirály-ság vagy diktatura”** című vitaíratának, a „Korunk Szava Népkönyvtára” második (üzetének megjelenését jelenti be a Széchenyi György gróf és Katona Jenő szerkesztésében megjelenő Korunk Szava május hó elsejéi számában, Desewffy Gyula gróf, Ditrich von Hildebrandt, José de Leburn S.J., Kerék Mihály, Horváth István O. P., Jajczay János, Bálint Sándor, Perr Viktor, K. Turi Zsigmond, Dorits György, Erdélyi József értékes cikkei és tanulmányai adják a lap gazdag tartalmát. A Korunk Szava előfizetési ára egy évre 8 P, félévre 4 P, egyes szám ára 40 fillér. Ingyen mutatóványszámot küld a kiadóhivatal. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapest, II., Főutca 37/a. Isz. 3. Telefon: 15—56—23.

Maculatura (ujság) kapható: UJ ÉLET könyv- és papírkereskedésében.

— **Fölhívás.** Február 28 án a bajai ipartestület helyiségében egy kerékpárról leszakítottak egy szerszámtáskát 3 kerékpárkulccsal és egy acél rudacskaival. A rendőrség fölhívja a kerékpár tulajdonosát, hogy egy év és egy napon belül ezen tárgyakért a rendőrhatalóságnál jelentkezzen, mert ellenkező esetben nyilvános árverésen mint gazdátlan tárgyat eladják.

Sok, sok év óta



Dr. OETKER-féle sütemény kell!

SPORT

Köszönet. A IV. Károly király bajai emlékmű bizottsága ezúton hálás köszönetét tolmácsolja dr. Fernbach Bálint főispánnak, vitéz dr. Bajsay Ernő alispánnak és dr. Reményi-Schneller Lajos orsz. gyűl. képviselőnek, hogy a IV. Károly király kegyeleti staféta védnökségét ellogadni szivesek voltak.

Elmarad a kegyeleti staféta. A bajai IV. Károly király emlékmű bizottság közli, hogy a május hó 9 re jelzett szokásos IV. Károly király kegyeleti staféta versenye közbe jött akadályok miatt bizonytalan időre elmaradt.

Nagy mérkőzés lesz!

Az örök derbi újra kinötte magát. Néhány hét előtt még csak anyiban jöhetett szóba a Bajai TSE—Bajai SE találkozás, hogy a bajnokjelölt BTSE jó tréninget fog tartani a Dombóvári VÖGE mérkőzés előtt. Az elmúlt két hét azután újra felélesztette a BSE hívők reményeit. A kék sárgák a Mohácsi TE ellen olyan jó játékkal rukkoltak ki, hogy a teljes Turulnak és a legnagyobb odaadással kellene küzdeni a pontokért. Vasárnap pedig a Turul, gólréorder centere — Kovács — nélkül kerül szembe öszi riválisával. Irányítója nélkül a Turul nem tavítottja a mérkőzésnek. A derbi eredmények kialakulásához sohasem volt elég a tudás, hiába rendelkezik több klaszikus játékosal a bajnokjelölt, a bajnoki táblázat végén álló BSE tolyton javuló formájával vasárnap bajnokságot szerezhet — Dombóvárnak. A szezon kezdetén bomba formában lévő Turul csak a hó végén lesz ismét tudása teljében, mert tréningjeit a nehéz szezon kezdetére és a nagy finisre állította be a csapat trénera. A mérkőzés tehát nyílt! Igazi rangadó lesz!

~~~~~

— **Anyák napjára,** vagy madarak és fák napjára elemi és középiskolai ünnepekre Nevelő gyermekszindarab sorozatból egy pengőért küldök: Babócsay János Bátorok.

# URANIA

Május 5-én, szerdán 6, és este fél 9 órakor.  
Május 6-án, csütörtök fél 3, fél 5, fél 7, fél 9.

## EGGERTH MÁRTA

tündöklő hangu művész nő legragyogóbb filmje!

# Felejtjük el a multat...

(A flandriai várkastély)

Gyönyörű filmregény sok énekkel és nagy szerelemmel. — Rendezte: Bolváry Géza.

Főszerepben: EGGERTH MÁRTA  
Paul Hartmann, Georg Alexander.

Kulturfilm és hirdó kiegészítés.



### Kerékpárokat legolcsóbban

vásárolhat

**Kréneisz Géza**  
vaskereskedésében  
BAJA, Erzsébet kir. né-u.

### Apróhirdetések

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér, minden következő sor 10 fillér.

**agyon apróhirdetések!** Öt apróhirdetési szelvény ellenében ingyen közzelünk egy apróhirdetést. Állást keresők és állást hirdetők két szelvény ellenében kapnak egy ingyen apróhirdetést.

### ÁLLÁS - FOGLALKOZÁS

Rikkancsot és kézbesítőt (esetleg asszonyt) felveszek azonnalra. Urbányi Hirdetővállalat, Szent István tér 7. (223)

### ELADÁS

Eladó egy jókarban levő impregnált nomád sátor. — Uj Élet-nyomda.

Jókarban levő, használt, modern **gyermekkosci** eladó. Árva-utca 4.

**Semmit ne vegyen.** amíg a Bácskai Ujság hirdetései után nem kapajánlatot.

### LAKÁS

2 vagy 3 szobás, előszobás mellékkel helyiségekkel bíró lakást a belváros területén magányos házaspár keres augusztus 1 re. Címet a kiadóhivatalba kérek.

Kiadó augusztus 1 ére Kölcsey Ferenc-utca 20. sz. alatti különálló teljesen újonnan renovált házrészem, mely a következőkből áll: előszoba, 3 utcai szoba, 2 alkov s udvari szoba, fürdőszoba, cselédszoba és az összes mellékkel helyiségekből. Nagy parkos udvar. Bővebbet helyszínen Krausz Lipótnál. (220)

Két szobás udvari lakás mellékkel helyiségekkel együtt, azonnal kiadó. Cím: Rédey tejüzem, Takarékpénztár-u. 2. (202)

**Butorozott szobát, lakást** gyorsan és jól kiad illetőleg talál, ha felad egy apróhirdetést a Bácskai Ujságban.

### FÜLD

Jelky András ut 12 szám alatt 265 négyszögöles csemege szőlő és gyümölcsfákkal beültetett háztelek eladó. Ugyanott egy mosdó márvány lap is eladó. Érdeklődni lehet ugyanott.

**Alkalmazottat keres!**  
Ingyen közli apróhirdetését a Bácskai Ujság.

### HÁZ

Tóth Kálmán-utca 43. számú új sarokház szabad kézből eladó. (205)

Eladó Baján, Szentjánoson Kápolna utca 6. sz. alatt egy lakóház pékséggel. — Érdeklődni lehet dr. Gyórfi István ügyvédnél, Baján Mátyás kir. tér 7. sz. alatt. (219)

**Házat legkönnyebben** eladhat vagy vehet, ha meghirdeti a Bácskai Ujság apróhirdetései között.

### KULONFÉLE

Szent Aurél utca elején megtalált óraláncot jutalom ellenében átveszem. Szent Antal utca 14.

### Bácskai Ujság

#### POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az **Uj Élet** nyomda R-T. Baja  
Felelős szerkesztő és felelős kiadó:  
**Dr. Ruszthi Károly**  
Szerkesztő: **Bartényi Lajos.**

Szerkesztőség: Árpád-u. 12.  
Telefon: 46. Kiadóhivatal:  
Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.  
**Baja.**

#### Bácsalmás

Kézműves-u. 31. Telefon: 16.  
Postatakarékpárti csekk száma 58.536

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d.u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaküldésre és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

## Burkoló anyagok

- Egyszerű cement
- Diszes cement
- Márvány mozaik
- Járda
- Fayence (csempe)
- Mettlachi (agyag)

lapokat

legszebb kivitelben, nagy választékban szállítunk. Lap elhelyezést vállalunk.  
**Kéményajtók** betonból. Előnyei: olcsó, nem rozsdásodik és könnyen kezelhető.

## Grünhut és Társa

tégla- és cementárugyár, B A J A. —: Telefonszám: 160.

## MÁVAUT MÁVAUT Téli autóbusz menetrend

Érvényes 1937. április 7-től.

### Baja-Budapest

|                                |                        |                   |       |
|--------------------------------|------------------------|-------------------|-------|
| 5.35 ind.                      | BAJA Nemzeti szálló    | érk.              | 22.05 |
| 6.30 ind.                      | Hajós nagyvendéglő     | érk.              |       |
| ér.                            | Dusnok Péjó vendéglő   | ind.              | 21.29 |
| 7.00 ér.                       | Kalocsa Szabó K. vend. | ind.              | 21.00 |
| 7.52 ér.                       | Solt, Zéman vendéglő   | ind.              | 20.08 |
| 10.00 ér.                      | BUDAPEST Oktogon-tér   | ind.              | 18.00 |
| Budapestre: menetjegy P. 10.50 |                        | Tértijegy P. 17.— |       |

### Baja-Mélykut-Szeged

|                              |                        |                    |      |
|------------------------------|------------------------|--------------------|------|
| 16.40 ind.                   | BAJA Nemzeti szálló    | érk.               | 9.58 |
| 17.43 ér.                    | Mélykut vasuti állomás | ind.               | 8.58 |
| 19.30 ér.                    | SZEGED Széchenyi-tér   | ind.               | 7.10 |
| Szegedre: menetjegy P. 7.50. |                        | Tértijegy P. 12.50 |      |

### Baja-Bácsalmás-Kelebia-Szeged

|                               |            |                           |      |      |       |
|-------------------------------|------------|---------------------------|------|------|-------|
| 5.25                          | 18.35 ind. | BAJA Nemzeti szálló       | érk. | 9.00 | 18.52 |
| 6.25                          | 14.57 ér.  | Bácsalmás Ronay gyógyasz. | ind. | 7.53 | 17.61 |
| 7.26                          | 16.15 ér.  | Kelebia p. u.             | ind. | 6.50 | 17.00 |
| 8.50                          | — ér.      | SZEGED Széchenyi-tér      | ind. | —    | 15.25 |
| Kelebiára: menetjegy P. 4.70. |            | Tértijegy P. 7.10         |      |      |       |
| Szegedre: " " 7.50.           |            | " " 12.50                 |      |      |       |

### Baja-Kalocsa

|                               |       |                   |                        |      |      |       |       |
|-------------------------------|-------|-------------------|------------------------|------|------|-------|-------|
| 5.35                          | 12.15 | 20.30 ind.        | BAJA Nemzeti szálló    | érk. | 7.56 | 15.30 | 23.06 |
| 5.54                          | 13.49 | 21.00 ér.         | Sükösd községháza      | ind. | 7.20 | 14.55 | 21.45 |
| 6.30                          | 14.32 | — ér.             | Hajós nagyvendéglő     | ind. | 6.38 | 14.13 |       |
| 7.00                          | 15.10 | — ér.             | KALOCSA Szabó K. vend. | ind. | 6.00 | 13.35 | 21.0  |
| Kalocsára: menetjegy P. 4.60. |       | Tértijegy P. 5.70 |                        |      |      |       |       |

### Baja-Bácsalmás-Kiskunhalas

|                                                |                               |      |       |
|------------------------------------------------|-------------------------------|------|-------|
| 16.10 ind.                                     | BAJA Nemzeti szálló           | érk. | 10.30 |
| 17.15 ér.                                      | Bácsalmás Repp vend.          | ind. | 9.25  |
| 17.40 ér.                                      | Mélykut vasuti (*Mészáros) v. | ind. | *8.58 |
| 18.45 ér.                                      | KISKUNHALAS p.u.              | ind. | 7.50  |
| Bácsalmásra menetjegy P 2.70, térítijegy P 3.— |                               |      |       |
| Mélykutra " P 2.80, " P 4.40                   |                               |      |       |
| Kiskunhalasra " P 4.40, " P 7.80               |                               |      |       |

### Baja-Felsőszentiván-Jánoshalma

|                                                                              |       |                                             |                         |      |      |      |       |
|------------------------------------------------------------------------------|-------|---------------------------------------------|-------------------------|------|------|------|-------|
| 6.25                                                                         | 18.35 | 16.40 ind.                                  | Baja Nemzeti szálló     | érk. | 9.00 | 9.58 | 18.52 |
| 5.58                                                                         | 14.20 | 17.17 ér.                                   | Felsőszentiván Szabó k. | ind. | 8.26 | 9.24 | 18.18 |
| 6.14                                                                         | 14.36 | — ér.                                       | Rém községháza          | ind. | 8.11 | —    |       |
| 6.34                                                                         | 15.00 | — ér.                                       | Borota postahivatal     | ind. | 7.48 | —    | 17.53 |
| 7.00                                                                         | 15.35 | — ér.                                       | Jánoshalma p. u.        | ind. | 7.15 | —    | 17.30 |
| Menetjegy: Felsőszentiván P. 1.50., Rém P 2. Borota P 2.50 Jánoshalma P 2.90 |       | Tértijegy: " P 1.90 " P 3.— " P 4.— " P 5.— |                         |      |      |      |       |

### Kalocsa-Dusnok

|                    |            |                        |      |      |       |
|--------------------|------------|------------------------|------|------|-------|
| 15.20              | 21.00 ind. | Kalocsa Szabó K. vend. | érk. | 7.00 | 17.10 |
| 16.10              | 21.29 ér.  | Dusnok Péjó vend.      | ind. | 6.15 | 18.20 |
| menetjegy P. 1.60. |            | Tértijegy P. 2.80      |      |      |       |

### Kalocsa-Solt

|                    |            |                        |      |      |       |
|--------------------|------------|------------------------|------|------|-------|
| 7.05               | 12.55 ind. | Kalocsa Szabó K. vend. | érk. | 9.05 | 20.55 |
| 7.52               | 14.22 ér.  | Solt Zéman vendéglő    | ind. | 7.39 | 20.08 |
| menetjegy P. 2.20. |            | Tértijegy P. 3.50      |      |      |       |

Felvilágosítást nyújt a kirendeltség: Baja, Szent István-ter. Telefon: 292.

## Eredményes a Bácskai Ujság hirdetései

Nyomatott az „UJ ÉLET” r. t. könyvnyomdájában Baján. — Felelős nyomdavezető: Stahl Károly